
　令和４年１２月５日（月）上和野公
益会館にて、出前講座「ペーパーフラ
ワー加湿器作り」を行いました。
　ペーパーナプキンを使って花を作
り、水につけると花が広がり、水分を
放出して空気を潤してくれる仕組みで
す。
　水性ペンで色付けすることで、水が
回るとインクが滲み、色付くように花
びらの切り方を工夫したり会話を楽し
みながら製作しました。

【共済対象期間】令和5年４月１日から
　　　　　　　　令和6年3月31日まで
　　　　　　　　※4月以降も申込みを受付します。

【申込先】

横手市内の各銀行、郵便局及びJA秋田ふるさと、
本庁舎総合案内、各地域局及び各公民館（ 黒川・
境町・金沢・旭 ・栄 ）、条里南庁舎

★この春、小学1年生になるお子さんは、1年間
　に限り交通災害共済掛金が無料です。（不慮の
　災害共済は除く）
　自動加入ですので、加入手続きは必要あ
　りません。

※令和４年度のともすけ共済も令和５年３月３１日まで
   受け付けています。

　１月２０日（金）黒川公民館（交流大ホール）にて、常盤
保育園年長組と地域住民による世代間交流を行いました。
　最初にスポーツ振興課職員より、スマイルボウリングの説
明を受けた後、1組5人の6チームに分かれてゲームを行いま
した。
　子どもたちは、横手市スポーツ推進員や地域の方々から
ルールを丁寧に教えてもらいながら、ピンを目がけて一生懸
命ボールを投げていました。
　勝敗に関係なくスマイルボウリングを楽しみ、子どもたち
と触れ合い世代間を超えて、交流を深めることができた1日
となりました。
　ご参加いただいた皆様、ありがとうございました。
　これからもご協力をお願いします。

館報 黒川公民館（オアシス館内）
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　　使用申請書の提出と使用料のお支払いは、必ず利用日の前日の午前（土日祝日を含まない）
　までにお願いします。
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　令和４年１２月２３日（金）黒川公民館（ペ
ンシル館）にて「くろかわ健康麻雀同好会」設
立総会を行いました。令和5年1月より毎週金
曜日午後1時から午後5時まで和気あいあいと
卓を囲んでいます。興味のある方はのぞいてみ
て下さい。手を動かし頭を使い、健康で明る
く、仲間づくりの場
としても活性化して
いく同好会になるよ
う期待しています。

　　道路の穴ぼこやスノーポール（赤白）
　及び竹ポールの転倒及び破損など見つ
　けられましたら、下記までお知らせ下
　さい。

　横手地域課  建設係 　☎３２－２７２５

雪下ろしによる事故が毎年、

発生しています。基礎知識を

再度確認して、事故防止に努

めましょう。

◆ヘルメット、命綱の着用

◆2人以上で行う

◆電話の携帯

◆気温が高い日は要注意

◆入団資格 横手市に在住または勤務する方で

年齢が１８歳以上の方ならどなたでも

入団できます。

◆消防団の活動 災害時：（例）消火活動、水防活動、

救助活動

平常時：（例）防災訓練、消防訓練、

地域防火パレード

◆お問い合せ ・横手市消防本部 総務課 ☎３２－１１１１

・横手地域課 地域総務係 ☎３２－２７０１
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お心当たりのある方は、

黒川公民館までご連絡を

お願いします。


